

Seagate FireCuda Gaming SSD STJP500400 - Festplatte - 500 GB - extern (tragbar)

USB 3.2 Gen 2x2

Gruppe SSDs

Hersteller Seagate

Hersteller Art. Nr. STJP500400

EAN/UPC 8719706023696



Beschreibung

Die Seagate FireCuda Gaming SSD sorgt für ein spannendes Spielerlebnis ohne Verzögerung oder Ruckeln. Das mobile USB-C-Laufwerk beschleunigt Start-, Lade- und Speichervorgänge mit einer schnellen USB 3.2 Gen 2×2-Schnittstelle und hebt Ihr Gaming-Setup mit dem coolen Industriedesign und der anpassbaren RGB-Beleuchtung auf ein neues Level.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Seanate FireCuda (Gaming SSD STIP500400 -	- Festplatte - 500 GB - USB 3.2 Gen 2x2
i i oddiki ocaci ii ci odii q	Jeagate i ilectuda (i Colpialic 500 GD GDD 5.2 GCII ZAZ

Typ Festplatte - extern (tragbar)

Kapazität 500 GB

Schnittstelle USB 3.2 Gen 2x2

Merkmale NVM Express (NVMe), RGB-Beleuchtung

Allaemein

Abmessungen (Breite x Tiefe x

Höhe)

52.5 mm x 104.4 mm x 10 mm

Gewicht 100 g

Ausführliche Details

	Augeniem
Gerätetyp	Festplatte - extern (tragbar)
Kapazität	500 GB
Schnittstelle	USB 3.2 Gen 2x2
Merkmale	NVM Express (NVMe), RGB-Beleuchtung
Breite	52.5 mm
Tiefe	104.4 mm
Höhe	10 mm
Gewicht	100 g
	Software & Systemanforderungen
Erforderliches Betriebssystem	Microsoft Windows 7 oder höher, Apple MacOS 10.12 Sierra oder aktuellere Version
	Verschiedenes



1 x USB-C Kabel
Abmessungen & Gewicht (Transport)
10.45 cm
14.7 cm
3.25 cm
200 g
Herstellergarantie
Begrenzte Garantie - 5 Jahre

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.